



OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče
tel.: 03 / 75 71 700; faks: 03 / 57 62 498
e-pošta: info@zrece.eu / splet: www.zrece.eu

Številka: 602-0005/2017
Datum: 12. 6. 2019

AD/8

5. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE ZREČE, dne 19. 6. 2019

ZADEVA:	GRADIVO ZA 8. TOČKO SEJE OBČINSKEGA SVETA
NASLOV:	PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI CEN PROGRAMOV PREDŠOLSKE VZGOJE V JZ VRTEC ZREČE
PREDLAGATELJ:	Župan
PRAVNA PODLAGA:	31. člen Zakona o vrtcih Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo 19. člen Statuta Občine Zreče
NAMEN:	Predlog za sprejem
GRADIVO PRIPRAVILI:	Jolanda Potočnik, ravnateljica JZ Vrtec Zreče Sandra Vidmar Korošec
POROČEVALKI:	Jolanda Potočnik, ravnateljica JZ Vrtec Zreče Sandra Vidmar Korošec
STALIŠČA PRISTOJNIH KOMISIJ:	Statutarno pravna komisija je na 3. redni seji, dne 10. 6. 2019 obravnavala predlog Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v JZ Vrtec Zreče. Komisija na predlog sklepa s pravnega vidika ni imela pripomb, zato predlaga Občinskemu svetu Občine Zreče, da ga sprejme v predlagani obliki. Komisija za negospodarske zadeve in civilno družbo je na 3. redni seji, dne 11. 6. 2019 obravnavala predlog Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v JZ Vrtec Zreče. Na predlog člani komisije niso imeli pripomb.
PREDLOG SKLEPA:	Predlagam, da Občinski svet Občine Zreče sprejme predlog Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v JZ Vrtec Zreče v predlagani obliki.

I. OBRAZLOŽITEV

V skladu z Zakonom o vrtcih se programi predšolske vzgoje financirajo iz javnih sredstev, sredstev ustanovitelja, plačil staršev ter donacij in drugih virov. Omenjeni zakon v 28. členu navaja, da lokalna skupnost za razliko med ceno programov in plačilom staršem zagotavlja sredstva za plače in prejemke ter davke in prispevke za zaposlene v vrtcu kot tudi za materialne stroške v skladu z normativi in standardi za področje predšolske dejavnosti. Prav tako mora lokalna skupnost kot ustanoviteljica kriti sredstva za investicije in investicijsko vzdrževanje (nepremičnine in oprema, tudi obraba opreme) ter stroške, ki niso neposredno povezani z izvajanjem programa v okviru javne službe (specialni pedagog, stalni spremljevalec otrokom s posebnimi potrebami). Ta sredstva zagotavlja v okviru postavk, ki so ločene od postavke za redno dejavnost in niso všteta v ceno programa.

Elementi za izračun stroškov programov predšolske vzgoje

9. člen Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, določa, da se na podlagi načrtovanih povprečnih mesečnih stroškov za tekoče leto – elementov za oblikovanje cen, cena programa izračuna tako, da se stroški dela za vzgojitelje in pomočnike vzgojiteljev izračunajo posebej za programe v istovrstnih oddelkih in delijo s številom otrok, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka. K tem stroškom se prištejejo stroški dela za delavce, ki ne delajo neposredno v oddelkih in stroški materiala in storitev ter stroški za živila za otroke. Med elemente cene ne sodijo stroški za investicijsko vzdrževanje in investicije, ki jih vrtcem v skladu z zakonom zagotavlja lokalna skupnost in vsi drugi stroški, ki niso neposredno povezani z izvajanjem programa v okviru javne službe.

Kot elementi za oblikovanje cen programov se upoštevajo:

- stroški dela,
- stroški materiala in storitev,
- stroški živil za otroke.

Vrtec Zreče je pripravil predlog novih cen programov na podlagi predpisanih elementov za izračun cene iz Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo.

Predlog uskladitve ekonomske cene programov Vrtca Zreče v letu 2017, ki so jo pripravile strokovne službe Vrtca je podan v prilogi. Sestavni del predloga je tudi primerjalna tabela veljavnih cen sosednjih vrtcev in nekaterih drugih vrtcev po Sloveniji.

Priloge:

- Predlog uskladitve ekonomske cene programov Vrtca Zreče
- Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje v Vrtcu Zreče



VRTEC ZREČE

Cesta na Roglo 13
3214 ZREČE

Številka: 410-3/2019-1
Zreče, 31. 5. 2019

OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b
3214 ZREČE

Zadeva: Predlog novih cen programov Vrtca Zreče v letu 2019

Spoštovani!

Na podlagi 31. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05, 25/08, 98/2009-ZIUZGK, 36/10, 62/2010-ZUPJS, 94/2010-ZIU, 40/2012-ZUJF, 14/15 ZUUJFO) Vrtec Zreče predlaga uskladitev cene programov vrtca, ki izvajajo javno službo v Občini Zreče. Predlog cen programov je pripravljen v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05, 93/15).

Lepo pozdravljeni,

Jolanda POTOČNIK, ravnateljica



1 Uvod

Na podlagi Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZIU, 40/12 – ZUJF IN 14/15 – ZUUJFO, 55/17) se programi predšolske vzgoje financirajo iz javnih sredstev, sredstev ustanovitelja, plačil staršev ter donacij in drugih virov.

Osnova za plačilo staršev je cena programa, v katerega je vključen otrok in obsega stroške vzgoje, varstva in prehrane otroka v vrtcu. Cene programov, ki jih izvaja vrtec, na predlog vrtca določi občina ustanoviteljica zavoda. Ker sodi področje predšolske vzgoje med izvirne pristojnosti občine, je dolžnost občine zagotavljati pogoje za predšolsko dejavnost kakor tudi zagotavljati sredstva za kritje razlike med ceno programa in plačili staršev.

1.1 Oblikovanje cen programov

Način oblikovanja, izračuna cene programa v vrtcu določa Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05 in 120/05, 93/15 - v nadaljevanju metodologija). Pravilnik določa splošne elemente za oblikovanje cen in metodologijo za izračun cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo.

Kot elementi za oblikovanje cen se upoštevajo:

- stroški dela,
- stroški materiala in storitev,
- stroški živil za otroke.

Med elemente cene ne sodijo stroški za investicijsko vzdrževanje in investicije, ki jih vrtcem v skladu z zakonom zagotavlja lokalna skupnost in vsi drugi stroški, ki niso neposredno povezani z izvajanjem programa v okviru javne službe (odpravnine presežnim delavcem, sredstva za obnovo obrabljene opreme, pohištva in delovnih priprav, nadomestila delovnim invalidom za čas čakanja na drugo ustrezno delo, stroški sodnih postopkov, poravnava odškodnin na podlagi izvršilnega naslova).

Na podlagi predpisane metodologije je cena programov izračunana glede na število otrok, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelkov. V primeru, da je število otrok v oddelkih manjše od števila, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka, je lokalna skupnost, ustanoviteljica vrtca, dolžna vrtcu zagotavljati sredstva v višini cene programa brez živil za število otrok, ki predstavlja razliko med dejanskim številom otrok v oddelku in najvišjim normativom (prosta mesta).

Vrtec je pri oblikovanju oddelkov upošteval zakonske in podzakonske predpise, ter oddelke oblikoval, kjer je bilo to možno, do zgornje meje normativov. Vendar pa povsod dejansko število vključenih otrok v vrtec v novem šolskem letu, kot izhaja iz podatkov na podlagi vpisov otrok v vrtec, ni enako številu otrok, kakršno je upoštevano pri izračunu cene programov, saj je potrebno pri izračunu cene programov upoštevati število otrok, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka. Tako iz podatkov izhaja, da bo v 18 oddelkih vrtca v začetku šolskega leta 2019/2020 vključenih 307 otrok, pri izračunu cene pa je upoštevano skupaj 326 otrok.

2 Razlogi za uskladitev cene programa

Trenutno veljavna cena programa je začela veljati 1.11.2017. V vmesnem obdobju je Vlada Republike Slovenije v letih od 2016 - 2018 postopoma ukinjala varčevalne ukrepe in sprejela ukrepe za dvig izhodiščnih plačnih razredov.

V času od sprejema trenutno veljavnih cen programov v Vrtcu Zreče (november 2017) do danes so spremembe:

- prenehanje varčevalnega ukrepa na področju premij dodatnega pokojninskega zavarovanja,
- prenehanje varčevalnega ukrepa na področju regresa za letni dopust,
- dvig plače ravnatelja za 3 plačne razrede,
- napredovanja javnih uslužbencev v plačilne razrede (dec.2018 / 24 zaposlenih, dec. 2019 / 12 zaposlenih) in nazive (leto 2018 / 2 vzgojiteljici),
- dvig minimalne plače,
- dvig plačnih razredov za javne uslužbence skladno z Aneksom h Kolektivni pogodbi za dejavnost vzgoje in izobraževanja v RS: vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja s 1. jan. 2019 za en plačni razred, vzgojitelj BREZ NAZIVA s 1. jan. 2019 za en plačni razred, vzgojitelj MENTOR za dva plačna razreda (1. jan. 2019 in 1. nov. 2019) in vzgojitelj SVETOVALEC za tri plačne razrede (1. jan. 2019, 1. nov. 2019 in 1. sep. 2020) in drugi zaposleni s 1. jan. 2019 za en plačni razred.

Tabela: Sistematizacija delovnih mest

A. Vzgojno izobraževalna dela

Naziv delovnega mesta (DM)	Število (DM)
Vzgojitelj (redni oddelki)	18
Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja (redni oddelki)	18
Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja (sočasnost - nadomeščanje)	1

B. Druga dela

Ravnatelj	1
Pomočnik ravnatelja	1
Tajnik VIZ	1
Računovodja	1
Hišnik	1
Kuhar	3,5
Kuharski pomočnik	1,75
Čistilci	3,25
Perica	0,5

C. Izven cene programa

Vzgojitelj za dodatno strokovno pomoč	1
Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja (popoldanski oddelek)	1
Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja (angleščina)	1

Stroški dela tako vključujejo naslednje vrste stroškov:

- sredstva za plače, prispevke delodajalca,
- sredstva za druge osebne prejemke zaposlenih, kot so regres za letni dopust, povračila stroškov prehrane med delom in prevoza na delo in z dela,
- jubilejne nagrade, odpravnine ob upokojitvi, solidarnostne pomoči, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja za javne uslužbence, sredstva za delo sindikalnih zaupnikov,
- sredstva za nadomeščanje odsotnih delavcev zaradi bolezni do 30 dni.

Stroški materiala in storitev, ki ravno tako vplivajo na izračun cene, vključujejo funkcionalne stroške objekta, dejavnosti in druge namenske specifične stroške. V vrtcu so bili materialni stroški racionalizirani že ob spremembi cene programa v letu 2017.

Stroški živil ostanejo enaki kot v letu 2017.

2.1 Povzetek spremembe cene programov v vrtcu

Tabela: Veljavna cena od 1.11.2017

Vrsta programa	I. starostno obdobje	II. starostno obdobje
Dnevni program	405,00 EUR	329,00 EUR
Poldnevni program	364,00 EUR	296,00 EUR
En oskrbni dan	17,00 EUR	17,00 EUR
Podaljšano bivanje (1 ura)	5,00 EUR	5,00 EUR

Tabela: Predlagane cene

Vrsta programa	I. starostno obdobje	II. starostno obdobje
Dnevni program	445,00 EUR	361,00 EUR
Poldnevni program	400,00 EUR	325,00 EUR
En oskrbni dan	19,00 EUR	19,00 EUR
Podaljšano bivanje (1 ura)	5,00 EUR	5,00 EUR

V primerjavi z veljavno ceno programa se predlagane cene zvišajo za 9,88 % v prvem starostnem obdobju in za 9,73 % v drugem starostnem obdobju.

2.2 Vpliv števila otrok v oddelkih na ceno programa

Otroci so v vrtcih razporejeni v oddelke prve in druge starostne skupine. Cena programa je izračunana na število otrok, ki je določeno kot zgornji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelkov, pri čemer je potrebno upoštevati, da je znotraj ene starosten skupine možno oblikovanje homogene ali heterogene oddelke,

kar povzroča razliko v višini cene programa. V primerjavi z leti poprej se je število oddelkov in število vključenih otrok povečalo.

Za integrirane otroke s posebnimi potrebami pa za reševanje in izvrševanje odločb, ustanoviteljica izven cene programa krije stroške enega vzgojitelja za dodatno strokovno pomoč za otroke s posebnimi potrebami, ki imajo odločbo o usmeritvi ali priporočilo in so vključeni v redne oddelke.

Vrtec v enoti Zreče izvaja tudi popoldansko varstvo za otroke, ki so vpisani v oddelek prvega ali drugega starostnega obdobja.

Vrtec izvaja tudi obogatitveni - nadstandardni program IGRAJMO SE PO ANGLEŠKO / LET'S PLAY IN ENGLISH. Program se izvaja v vseh treh enotah v drugem starostnem obdobju in tudi v kombiniranih oddelkih.

V skladu z dogovorom ustanoviteljice se sredstva za popoldansko varstvo mesečno zagotavljajo po računu iz fleksibile.

Tabela: Število oddelkov in otrok

Število oddelkov in otrok	31.12.2009	31.12.2015	31.12.2017	Šol. leto 2019/2020 trenutno vpisani
Oddelki	16	18	19	19
Otroci	224	267	305	307

Tabela: Število oddelkov in števil otrok v šolskem letu 2019/2020

Vrsta oddelka	Zreče		Stranice		Gorenje	
	število oddelkov	število otrok	število oddelkov	število otrok	število oddelkov	število otrok
oddelek prvega starostnega obdobja	5	66 (61*)	1	12 (10*)	/	/
oddelek drugega starostnega obdobja	7	149 (148*)	1	21 (21*)	1	21 (20*)
starostno kombinirani oddelek	1	19 (18*)	1	19 (17*)	1	19 (12*)
SKUPAJ	13	234 (227*)	3	52 (48*)	2	40 (32*)

* število vpisanih otrok

Vir: Vrtec Zreče, 2019

2.3 Struktura predlaganih cen za programe v vrtcu

I. starostno obdobje

v EUR/mesec

Elementi za oblikovanje cene	št. otrok	znesek
Stroški dela - vzgojiteljev in pomočnikov vzgojiteljev	92	280,80
Stroški dela – delavcev, ki ne delajo v oddelkih	326	79,90
Stroški materiala in storitev	326	48,30
Stroški živil za otroke		36,00
SKUPAJ:		445,00

II. starostno obdobje

v EUR/mesec

Elementi za oblikovanje cene	št. otrok	znesek
Stroški dela - vzgojiteljev in pomočnikov vzgojiteljev	234	196,80
Stroški dela – delavcev, ki ne delajo v oddelkih	326	79,90
Stroški materiala in storitev	326	48,30
Stroški živil za otroke		36,00
SKUPAJ:		361,00

V tabeli so prikazane skupine elementov za oblikovanje cene programa v vrtcu, kot izhaja iz metodologije in na podlagi načrtovanih povprečnih mesečnih stroškov za tekoče leto in številom otrok, ki je določeno kot zgornji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka.

K tem stroškom se prištejejo stroški dela za delavce, ki ne delajo neposredno v oddelkih in stroški materiala ter storitev, ki se razdelijo na število otrok v vseh oddelkih vrtca.

Stroški dela vključujejo plače, obvezne prispevke delodajalca in druge stroške dela, kot so regres za letni dopust, povračila stroškov prehrane med delom in prevoza na delo in z dela, jubilejne nagrade, odpravnine ob upokojitvi, solidarnostne pomoči, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja za javne uslužbence, sredstva za delo sindikalnih zaupnikov in sredstva za nadomeščanje odsotnih delavcev zaradi bolezni do 30 dni.

Stroški dela skupaj znašajo 1.175.190,00 EUR na leto oz. 97.935,50 EUR na mesec, in sicer:

- Bruto plače s prispevki	1.054.875,00
- Regres za letni dopust	47.080,00
- Prehrana in prevoz	52.330,00
- Jubilejne nagrade in odpravnine	693,00
- Premija KAD	20.212,00

Plače v vrtcu so obračunane v skladu z veljavnimi predpisi, vendar med vrtci obstajajo razlike med stroški dela zaradi različne stopnje izobrazbene strukture delavcev, delovne dobe delavcev, napredovanj, imenovanj v nazive in višine potrebnih sredstev za izplačilo jubilejnih nagrad, odpravnin ob upokojitvi, prevoznih stroškov zaposlenih ipd.

Stroški materiala in storitev so vsi stroški za nabavljeni material in za opravljene storitve, in sicer:

POSTAVKA	Izračun
Ogrevanje, plin	15.000,00
Električna energija	9.000,00
Voda in komunalne storitve	12.000,00
Čistilni materiali in storitve ter materiali za higieno	21.000,00
Tekoče – sprotno vzdrževanje	11.000,00
Zavarovanje objekta, opreme in avtomobila	4.000,00
Varovanje objekta	2.000,00
Vzdrževanje in uporaba službenega vozila	1.000,00
Didaktična sredstva, igrače in vzgojna sredstva	29.000,00
Stalno strokovno spopolnjevanje – izobraževanje	11.000,00

Zdravstvene storitve in varstvo pri delu	3.000,00
Blago in šiviljski materiali	1.000,00
Pisarniško poslovanje (pisarniški materiali, časopisi, revije, telefonske – računalniške storitve...)	25.000,00
Drobni inventar	4.000,00
CŠOD Gorenje storitev kuhinje	12.000,00
Drugi specifični namenski stroški (plačilni promet, članarine, delovne obleke, tiskarske storitve, urejanje okolja, prevozi otrok, potrošnji mat. kuhinja,...)	29.000,00
STROŠKI MATERIALA IN STORITEV	189.000,00

Stroški živil

Na podlagi Smernic za zdravo prehranjevanje v vzgojno izobraževalnih zavodih, ki jih je pripravilo Ministrstvo za zdravje in Nacionalni inštitut za javno zdravje tudi v vrtcu Zreče zagotavljamo kakovostno pripravljene obroke. Jedilnike sestavljamo iz priporočenih kombinacij različnih vrst živil iz vseh skupin, kar ob ustreznem energijskem vnosu zagotavlja zadosten vnos vseh hranil potrebnih za normalen razvoj in rast predšolskih otrok. Po priporočilih dajemo prednost sadju in zelenjavi, kakovostnim ogljikohidratnim živilom kot so polnovredna žita in žitni izdelki ter beljakovinskim izdelkom. Tako v jedilnik vnašamo tudi ekološko in bio pridelano prehrano lokalnih dobaviteljev, spodbujamo pripravo jedi iz svežih osnovnih surovin in čim manj polpripravljenih jedi. **Kljub upoštevanju vseh navedenih priporočil predlagamo, da strošek živil za prehrano otrok (zajtrk, malica, kosilo) ostaja v višini 36,00 EUR na mesec in se ne spreminja.**

3 OCENA FINANČNIH IN DRUGIH POSLEDIC

3.1 Plačila staršev in plačila občine za leto 2019

Predlagana nova cena programa povečuje odhodke vsem deležnikom. Ob tem je potrebno poudariti, da starši plačajo le del programa in sicer glede na razvrstitev v plačilne razrede.

Občina Zreče omogoča staršem, za katere je po veljavni zakonodaji dolžna kriti del cene programa predšolske vzgoje v javnem vrtcu, še dodatne ugodnosti. V primeru odsotnosti otroka zaradi bolezni, ki traja nepretrgoma 1 mesec, so starši oproščeni plačila programa v celoti, če predložijo zdravniško opravičilo ali potrudilo o bolni, starši lahko uveljavljajo plačilo po dnevih po ceni enega oskrbnega dne, če je otrok prisoten v vrtcu do štiri delovne dni v mesecu.

Enkrat letno lahko starši uveljavljajo počitniško rezervacijo za otroka, v obdobju od 1. julija do 31. avgusta za neprekinjeno odsotnost najmanj en mesec in največ dva meseca. Starši plačajo počitniško rezervacijo v višini 40 % prispevka iz plačilnega razreda.

Z upoštevanjem vsega navedenega se proračunska postavka povečuje za okoli 7.500,00 EUR na mesec oziroma okoli 90.000,00 EUR na leto. Sredstva za leto 2019 v višini okoli 30.000,00 EUR bodo v proračunu Občine Zreče zagotovljena z rebalansom proračuna.

4 PREDLOG

Na podlagi navedenega je ugotovljeno, da je potrebno v Vrtcu Zreče v letu 2019 spremeniti cene programov. Predlagamo, da Občinski svet občine Zreče obravnava in sprejme predlagano vsebino in s Sklepom določi nove cene programov v Vrtcu Zreče, z veljavnostjo od 1. septembra 2019 dalje.

Vrsta programa	I. starostno obdobje	II. starostno obdobje
Dnevni program	445,00 EUR	361,00 EUR
Poldnevni program	400,00 EUR	325,00 EUR
En oskrbni dan	19,00 EUR	19,00 EUR
Podaljšano bivanje (1 ura)	5,00 EUR	5,00 EUR

Ravnateljica
Jolanda POTOČNIK

Priloge:

- Priloga 1; Razlika v plačilih staršev glede starostno obdobje otroka in plačilni razred
- Priloga 2; Cene programov v drugih občinah

PRILOGA 1

I. starostno obdobje

II. starostno obdobje

Plačilni razred	Celodnevno varstvo I. starostno obdobje	Poldnevno varstvo I. starostno obdobje	Celodnevno varstvo II. starostno obdobje	Poldnevno varstvo II. starostno obdobje
0 %	0,00	0,00	0,00	0,00
10 %	4,00	3,60	3,20	2,90
20 %	8,00	7,20	6,40	5,80
30 %	12,00	10,80	9,60	8,70
35 %	14,00	12,60	10,85	10,15
43 %	17,20	15,48	13,76	12,47
53 %	21,20	19,08	16,96	15,37
66 %	26,40	23,76	21,12	19,14
77 %	30,80	27,72	24,64	22,33

(Razvrstitev otrok v Vrtec Zreče v plačilne razrede, stran 3, tabela 1)

V tabeli 7 je razlika v ceni mesečne oskrbnine med obstoječo in predlagano ceno glede na uvrstitev v plačilni razred. Iz tabele je razvidno, da je razlika v najbolj zastopanem razredu (35 %) med 10,15 € in 14,00 €.

Razvrstitev staršev v plačilne razrede:

		1. 5. 2019
Plačilni razred	Plačilo staršev v % od cene programa	število otrok
1.	0 %	15
2.	10 %	36
3.	20 %	42
4.	30 %	38
5.	35 %	84
6.	43 %	70
7.	53 %	20
8.	66 %	7
9.	77 %	3
	SKUPAJ	315

PRILOGA 2

z.št.	Občina	Cene veljavne od	Starostno obdobje I. celodnevno varstvo	Starostno obdobje I. poldnevno varstvo	Starostno obdobje II. celodnevno varstvo	Starostno obdobje II. poldnevno varstvo
1.	Zreče	1.11.2017	405,00	364,00	329,00	296,00
2.	Slov. Konjice	1.3.2019	495,27	/	366,92	330,23
3.	Vojnik	1.6.2018	481,52	416	368,16	318,24
4.	Celje	1.5.2018	479,85	380,31	346,39	273,69
5.	Slov. Bistrica	1.2.2018	433,4	/	308,10	/
6.	Maribor	1.5.2019	496,00	/	361,00	/
7.	Rogaška Slat.	1.3.2019	494,00	/	376,00	/
8.	Žalec	1.4.2019	498,81	456,14	399,17	367,29
9.	Laško	1.5.2019	492,4	457,93	375,58	349,28
10.	Ruše	1.11.2017	479,78	/	364,97	/
11.	Vitanje vrtec pri šoli	1.1.2010 predlog 2019	440,00 460,00	352,00 €	310,00 360,00	248,00
	Predlog Zreče	1. 9. 2019	445,00	400,00	361,00	325,00

Podatki so pridobljeni na dan 30.5.2019 na portalu MIZŠ – Evidence zavodov in programov.

5 PREDLOG SKLEPA



OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče
tel.: 03 / 75 71 700; faks: 03 / 57 62 498
e-pošta: info@zrece.eu / splet: www.zrece.eu

Na podlagi 31. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZIU, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05 in 93/15) in 19. člena Statuta Občine Zreče (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 1/16, 26/18) je Občinski svet Občine Zreče na redni seji dne sprejel

SKLEP O DOLOČITVI CEN PROGRAMOV PREDŠOLSKE VZGOJE V JZ VRTEC ZREČE

1. člen

Cene programov predšolske vzgoje v javnem zavodu Vrtec Zreče so:

- I. starostno obdobje – dnevni program	445,00 EUR
- I. starostno obdobje – poldnevni program	400,00 EUR
- II. starostno obdobje – dnevni program	361,00 EUR
- II. starostno obdobje – poldnevni program	325,00 EUR
- podaljšano bivanje (1 ura)	5,00 EUR
- en oskrbni dan	19,00 EUR

2. člen

Mesečni stroški živil za otroke, upoštevani v cenah programov, znašajo 36,00 EUR mesečno. V tem znesku znaša vrednost zajtrka 8,00 EUR, malice 6,00 EUR in kosila 22,00 EUR mesečno.

Za čas ko je otrok odsoten, se cena programa zniža za stroške neporabljenih živil za vsak dan odsotnosti, v sorazmerni višini plačila za program vrtca. Če straši obvestijo vrtec do devete ure o otrokovi odsotnosti, vrtec zniža ceno programa za stroške neporabljenih živil z naslednjim dnem.

3. člen

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje v JZ Vrtec Zreče (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 40/17).

4. člen

Nove cene programov, določene s tem sklepom, veljajo od 1.9.2019 dalje.

5. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Številka: 602-0004/2019-2
Zreče,

Župan Občine Zreče
mag. Boris Podvršnik